

忠“老板”的忠实事儿

通讯员 孟少猛 程良彩

忠“老板”名叫陈忠，是一名地道的石泉汉子，之所以称之为“老板”，据说是在担任石泉县妇幼保健院副主任时，因长期板着一张黝黑不苟言笑的“冰块儿”脸，便被其同事赋予“老板”之名号。

为患有肩周炎两个上肢基本上抬不起来，家里的农活全靠媳妇儿打理，陈忠知道后，每天忙完工作，抽空到猛娃家里给他做针灸、艾灸，坚持了一个月的时间，猛娃的肩周炎有所恢复。两年的时间，年轻的陈医生就成了乡里有名的老“忠”医，他不仅为当地老百姓解决了不少实际困难，还积累了宝贵的基层工作经验和中医辩证实践经验。

生外伤，或者外出务工发生了骨折经过治疗，回家后需要去除体内固定器材等等。作为一名基层医生，他深感自身知识的不足和医治能力上的匮乏，于是通过三年的自考，顺利拿到了陕西中医院的大专毕业证，之后又完成了临床医学本科的学习。这样，他不断地学习，不断地在工作中进行着理论与实践，最终成为了一名名副其实的全科医生。

谭文秀的儿子送往池河卫生院进行处置，因受伤时间短、处置及时，谭文秀的儿子很快就得到康复。



汉阴完成县镇人大代表换届选举

本报通讯员 陈炳华 近日，汉阴县开启县镇两级人大代表换届“选举日”，该县 241534 名选民积极行使政治权利，参加投票选举，依法选举新一届县、镇人大代表。

箱上门服务，因事不能参加投票的选民，依照法律程序委托他人代为投票。

白河毛绒玩具新社区工厂稳就业

本报通讯员 江乾坤 为持续加大新社区工厂支持力度，鼓励更多群众就近就地稳定就业。近日，白河县采取多种措施，鼓励支持毛绒玩具新社区工厂发展。

部门开辟“绿色通道”从快从简办理各类手续，争取做到“只跑一次”。针对新招录员工签订不低于一年期限的劳动合同，由企业组织开展“以工代训”培训并取得相应工种职业等级证书的，每人每月补贴 600 元，最长不超过 6 个月。

2000 元的一次性岗位补贴。同时，凡是在毛绒玩具企业上班，签订一年以上劳动合同，由企业按程序申报，人社部门统一为其购买工伤保险，补贴期限为三年。

多渠道增加农民收入功在细

在安康，对于后脱贫攻坚时期农民兄弟来说，如何拓展增收渠道，加快增收步伐，是乡村振兴的叩门问题。就业增收、经营增收、生产增收、资本增收、财产增收等等，都是当下现实可抓好的增收内容。

多渠道增加农民收入功在细 记者 郑远祥

广货街镇和平村产业帮扶见实效

本报通讯员 张涛 10月19日，宁陕县广货街镇和平村召开村集体股份经济暨天麻合作社分红大会，村“四支队伍”和村民共同分享了村集体经济及天麻合作社创收带来的喜悦。

一条“资源变资产、奖金变股金、农民当股东、约收有分红”的农村“集体经济+天麻合作社”的发展之路。通过良好的运行，2021年收益约13万余元，分红惠及全村125户328人，人均分红约300余元。

党的好政策，感谢政府和西部机场的帮扶。现在不但自己可以发展产业而且有奖补，年年还有分红，我们老百姓的生活是越来越幸福了。

岚皋纪委监委纠四风树新风

本报通讯员 郭丽 今年以来，岚皋县纪委监委创新监督方式，持续纠四风树新风。通过岚皋县党风廉政网、“清风岚皋”微信公众号和短信平台播放廉政警示教育片，发布廉政提醒短信，督促各级党组织落实教育监督主体责任。

参与的督查专班，紧盯“四风”易发多发的重点节点，联动开展专项监督，深入排查违规收送礼品礼金、违规吃请等问题。

白河召开项目资金管理业务培训会

本报通讯员 崔富荣 沈莉 为进一步完善县级巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴项目库建设，不断提升项目库建设质量和水平，规范项目资金管理。

资金使用单位认真梳理项目库系统信息、公告公示、绩效目标、项目资料等。同时，按照“村申报、镇初审、部门审核、县审定”的程序精准谋划 2022 年项目。

钟宝镇扎实推进“九率一度”提升工作

本报通讯员 周晓芳 为提高辖区群众对平安建设及扫黑除恶的知晓率和满意度，钟宝镇通过多种举措扎实推进“九率一度”提升工作，确保见实效。

知识，提高群众治安防范意识和平安建设的知晓率、满意率。同时，该镇充分发挥网格员作用，及时摸排网格内矛盾纠纷，落实调解人员及时稳控。

双河镇抢抓农时忙秋种

本报通讯员 万百惠 为切实抓好秋种工作，旬阳市双河镇立足镇情实际，及早部署谋划，强化责任落实，稳小麦、扩油菜、提烟叶，为来年农业丰产增收打下坚实基础。

务。同时，立足各村实际，细化面积任务，通过入户走访宣传油菜种植，鼓励群众通过土地流转等形式，进一步压减冬闲地，充分挖掘抛荒地、闲置地的种植潜力，确保应种尽种。



宣传活动。图为民警在该县城关小学讲解交通安全知识，为有效预防和减少涉及学生交通事故，近期，岚皋县公安局交警大队深入辖区各所学校开展交通安全系列

广佛镇：服务落地 治理落实

本报通讯员 李洪军 刘媛媛 10月18日上午，平利县广佛镇组织全体网格员参加 2021 年平利县平安建设成果展（广佛站），随后又组织全体网格员在该镇白果坪村召开推广“321”基层治理模式现场观摩培训会。

地域挨户就近就便管理对口联系。依托地域界定，打破地域限制，设立一、二、三级网格，将居住连片的划分一个网格，对管理群体划分一个网格，有共同服务需求的划分一个网格，实现每格有人管，每户有人联。

层治理模式“三线”联系机制与疫情防控、信访维稳、安全生产、防汛防滑、生态环保等“三联三包”机制深度融合、高度统一。以网格内的基础信息为支撑，综合考虑，挑选合适人选精准夯实联系服务责任。

自主创业扶持、“两项补贴”、家庭无障碍改造项目和实用技术培训，并帮其获得残疾人创业贴息贷款。在倾力联系帮扶下，该户如今成为养殖产业大户。